11Iro

HAmsa: Koctsa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.08.2009 10:39:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.08.2009 13:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105122/answer/105123




YBaxaemuiti KocTs! YToOb IPOM30IIIIIO 3aKUBJIEHNE, HY2KHO BpEMSI, & He Pa3JInyHble IIpernapaThl.
[TonoBOY XKU3HBIO MOXKHO XKUTh CIIYCTS 3-4 HefeU MOCJie onepalyuy, TOIbKO I10CIe IIOJIHOTO
3aXKuBJIeHUS. Bomy Mpy 9peKLUuu ceryac BIOJIHE MOTYT ObITh, 9TO HOPMAJIbHO. YIa4H.



